

Procès-verbal

Réunion du Conseil exécutif de l'ASSÉ du 11 décembre 2011 tenue au bureau de l'ASSÉ

Présences

nom retiré nom retiré-nom retiré
nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré-nom retiré
nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré
nom retiré nom retiré, employée

0.0 Ouverture

0.1 L'ouverture à 16h16.

Proposée par *nom retiré nom retiré*
Appuyée par *nom retiré nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

1.0 Procédures

1.1 Praesidium

1.1.1 Que *nom retiré nom retiré* et *nom retiré nom retiré* agissent respectivement à titre de secrétaire et d'animateur sympathique.

Proposée par *nom retiré nom retiré*
Appuyée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*
Adoptée à l'unanimité

1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour

1.2.1 L'adoption de l'ordre du jour suivant :

- 0.0 Ouverture
- 1.0 Procédures
- 1.1 Praesidium
- 1.2 Lecture et adoption de l'ordre du jour
- 1.3 Adoption du dernier procès-verbal
- 2.0 Affaires courantes
- 3.0 Suivi des mandats
- 4.0 Permanence
- 5.0 Plan d'action
- 6.0 Instances
- 6.1 Congrès

6.2 conseil de Coordination

7.

- Interne

7.1 Associations étudiantes

7.2 Comités et Conseils

7.3 Autres

8.0 Externe

8.1 Associations étudiantes

8.2 Coalition

8.3 TPU

8.4 Autres

9.0 Matériel d'information

10.0 Finance et administration

11.0 Prochaine réunion

12.0 Tâches et calendrier

13.0 Varia

14.0 Levée

Proposée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

1.3 Adoption du dernier procès-verbal

1.3.1 L'adoption du procès-verbal du 27 novembre 2011.

Proposée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.0 Affaires courantes

2.1 Qu'une journée « Bilan de la session pour le conseil exécutif » soit tenue;

Que la date soit déterminée par un doodle fait par *nom retiré nom retiré*;

Qu'un fabuleux souper suive cette journée d'orientation;

Que les permanentes soient invitées à nous joindre dans le cadre de cette activité;

Que l'horaire de la journée soit le suivant :

9h-10h: Plan de communication par *nom retiré* N-D

10h-12h: Plan interne par Max et *nom retiré*

13h-13h30: Présentation pirate de la stratégie syndicale par Loulou

13h30-15h: Plan externe par J-M

15h-18h: Perspective GGI

18h-21h: Comment organiser le travail suite à ces orientations

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.2 Qu'un « 5 à 7 corporatif » de Noël soit organisé d'ici le jour de l'An pour célébrer le temps des fêtes.

Que *nom retiré nom retiré* et ses collaborateurs et collaboratrices soient tenus d'organiser cet événement.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée : Une plénière de 10 minutes sur le cas du cégep@distance.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

2.3 Que *nom retiré nom retiré* soit mandaté de faire le suivi avec l'Université de Montréal et que *nom retiré nom retiré* assiste *nom retiré nom retiré* à la coordination.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

3.0 Suivi des mandats

Proposition privilégiée : Un tour de table dynamique sur le suivi des mandats.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.0 Permanence

4.1 Que l'on adoption l'horaire suivant pour la permanence :

nom retiré :

Mardi de 9h00 à 17h00

Mercredi de 12h00 à 17h00

Vendredi de 9h00 à 16h00

nom retiré :

Lundi de 10h00 à 15h00

Mercredi de 10h00 à 16h00

Jeudi de 10h00 à 15h00

4 heures flottantes (réunion vendredi ou dimanche)

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

4.2 Que les priorités de travail des permanentes soient les suivantes :

- Coordination d'une formation comptabilité (Simple Comptable);
- Appui logistique à l'AGEFLESH pour le camp de formation;
- Appui logistique pour le prochain Congrès d'une journée;
- Mises à jour du site Internet;
- Commencer le cahier de Congrès de janvier.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

5.0 Plan d'action

5.1 Que X soit mandaté de formuler une ébauche de plan d'action à nous être présentée le 18 décembre 2011 afin que l'on puisse en discuter en réunion du Conseil exécutif.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Mise en dépôt automatique

5.2 Que *nom retiré nom retiré* soit mandaté d'ajouter une copie de notre calendrier de plan d'action d'hiver au site web et l'ASSÉ ainsi qu'au site de campagne afin de diffuser l'information le plus largement possible.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

5.3 Que *nom retiré nom retiré* soit mandaté de contacter diverses associations étudiantes internationales dans le but d'organiser la journée de lutte internationale.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

6.0 Instances

6.1 Retour sur le Congrès des 3 et 4 décembre 2011

Proposition privilégiée: Un tour de table sur les dynamiques et la logistique du dernier Congrès.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée: Une plénière de 15 minutes sur les dynamiques et la logistique du dernier Congrès.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée: Une pause de 15 minutes.

Proposée par *nom retiré*

Appuyée par *nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.2 Prochains Congrès

Proposition privilégiée : Une plénière de 10 minutes sur le lieu des prochaines instances.

Proposée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.2.1 Qu '*nom retiré* contacte l'AESS-UL et l'AÉÉA-UL afin qu'elles reçoivent le Congrès le 22 janvier prochain.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

6.2.1.1 Amendement : De rajouter « les formations du 21 janvier et » après « afin qu'elles reçoivent ».

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Pour : 0 Contre : 6 Abstention : 1

Rejetée à majorité

Sur la principale 6.2.1 :

Pour : 5 Contre : 0 Abstention : 2

Adoptée à l'unanimité

6.2.2 Qu'*nom retiré nom retiré-nom retiré* contacte le Centre Jésus-Ouvrier pour la location des salles pour la formation féministe ainsi que pour le coucher du 21 janvier soir.

Proposée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.2.3 Que l'on ne loue pas d'autobus pour la prochaine instance, que le secrétaire aux finances soit responsable de contacter les associations pour les informer de la décision.

Proposée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.2.4 Que *nom retiré nom retiré* soit mandaté de trouver un lieu à Montréal pour la tenue du Congrès des 4 et 5 février 2012.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.2.5 Que *nom retiré nom retiré* et *nom retiré nom retiré* soient mandatés de produire une ébauche d'ordre du jour et de propositions à traiter lors du prochain Congrès pour la prochaine réunion du Conseil exécutif.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Pour : 4 Contre : 1 Abstention : 1

Adoptée à majorité

6.2.6 Que l'on rajoute les propositions non traitées mais jointes au dernier cahier de congrès ainsi que les textes de réflexion liés aux sujets non traités lors du dernier Congrès dans le cahier du prochain Congrès du Conseil exécutif;

Que l'on appelle les associations étudiantes qui ont déposées des documents pour le dernier Congrès pour leur demander si elles désirent les remettre dans le nouveau cahier de préparation.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Mise en dépôt automatique

6.3 Conseil de Coordination

Proposition privilégiée : Une présentation de 5 minutes « Retour CoCo » suivie d'une plénière de 10 minutes.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.3.1 Que *nom retiré nom retiré* et Plilippe *nom retiré* soient mandatés d'assister au prochain Coco en date du 15 décembre 2011 à 18h16.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.4 Autres

6.4.1 Que *nom retiré nom retiré* soit mandaté d'effectuer le suivi logistique en ce qui concerne le camp de formation d'hiver en collaboration avec le comité formation.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée *nom retiré nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

6.4.2 Que *nom retiré nom retiré* et *nom retiré nom retiré* soient mandatés de produire un une proposition portant sur la répartition du travail du conseil exécutif dans le cadre de la CLASSE.

Que cette proposition soit présenté au Conseil exécutif d'ici la rentrée universitaire.

Que tous les membres du conseil exécutif soient invités à faire des suggestions de gestion du travail.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

7.0 Interne

7.

○ Associations

Proposition privilégiée : Plénière de 20 minutes fermes sur le travail à prioriser au niveau interne d'ici la fin de la session.

Proposée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

7.1.1 Que les internes et l'externe soient mandaté-e-s d'organiser une rencontre élargie avec les personnes intéressées à se présenter sur le comité maintien et élargissement de la grève au courant de l'hiver.

Que cette rencontre ait lieu durant la semaine du 9 ou du 16 janvier 2012.

Proposée par *nom retiré nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

7.

○ Comités et conseils

7.2.1 Que *nom retiré nom retiré* et *nom retiré nom retiré-nom retiré* ou *nom retiré nom retiré* soient mandaté-e-s d'assister à une rencontre entre le comité femmes, la SG du Coco et le Conseil exécutif.

Proposée par *nom retiré nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée : Plénière de 10 minutes sur le suivi à effectuer avec la FAE en ce qui concerne le financement de la revue ultimatum.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

7.

○ **Autres**

Proposition privilégiée : Plénière de 15 minutes sur la rencontre entre les campus anglophones-francophone.

Proposée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

7.3.1 Que *nom retiré nom retiré* et *nom retiré nom retiré* soient mandatés d'assister à la réunion de planification de la mobilisation entre les campus anglophones et francophones.

Que *nom retiré nom retiré* soit mandaté d'effectuer le suivi avec Franck *nom retiré* Nichols en ce qui concerne ce dossier.

Proposée Par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

8.0 Externe

8.

○ **Associations**

8.

○ **Coalition**

Proposition privilégiée : Plénière de 10 minutes sur la gestion de la présence de CLASSE à la Coalition contre la tarification et la privatisation des services publics ainsi que sur son rôle au sein de cette coalition.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

8.3 TPU

Proposition privilégiée : Plénière de 20 minutes sur l'assurance «qualité».

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

8.4 Autres

9.0 Matériel d'information

9.1 Qu'un pamphlet expliquant le pourquoi du comment de la CLASSE soit produit d'ici la fin de la session d'automne 2011.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

9.2 Que *nom retiré nom retiré* rédige un projet de vidéo pour CLASSE.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

10.0 Finance et administration

Proposition privilégiée : Plénière de 20 minutes sur la gestion budgétaire de l'ASSÉ face à la faiblesse des dons reçus par l'ASSÉ.

Proposée par *nom retiré* Legeault

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à l'unanimité

10.1 Que l'on achète le logiciel Simple comptable avec le service de paie.

Proposée par *nom retiré nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adopté à majorité

10.2 Que *nom retiré nom retiré* soit mandaté d'effectuer le suivi en ce qui concerne les dons et contributions des associations étudiantes membres de la CLASSE.

Qu'une présentation de l'évolution de ces contributions soit faite à chaque réunion du conseil exécutif pour la durée de la CLASSE.

Proposée par *nom retiré* Legeault

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adopté à majorité

10.3 Que l'on accorde un budget de 100\$ à *nom retiré nom retiré-nom retiré* pour l'achat de vaisselle pour les instances.

Proposée par *nom retiré nom retiré-nom retiré*

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Proposition dilatoire : mise en dépôt de la proposition 10.3

Proposée par *nom retiré* Legeault

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adopté à majorité

10.4 Que *nom retiré nom retiré* fasse une présentation sur l'évolution de la facturation du RNE à la prochaine réunion du conseil exécutif.

Proposée par *nom retiré* Legeault

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adopté à majorité

11.0 Prochaine Réunion

11.1 Que la prochaine réunion du Conseil exécutif de la CLASSE ait lieu le dimanche le 18 décembre 2011 à 17h00.

Proposée par *nom retiré* Legeault

Appuyée par *nom retiré nom retiré*

Adoptée à majorité

12.0 Tâches et calendrier

13.0 Varia

14. Levée

